

2017年“省考”昨日开始报名

●我市计划招录公务员 444 人、人民警察 34 人

●我省全日制技工院校毕业生技能达标可参照本专科生报考

信阳消息(记者 马依帆) 昨日,记者从市人社局获悉,2017年河南省统一招录公务员报名启动。今年全省计划考录6339人,其中,我市计划招录公务员444人,人民警察34人,2018年应届高校毕业生符合条件都可报考。

据了解,报考公务员岗位者,年龄为18周岁以上、35周岁以下,并且,我省全日制高级技工学校和技师学院的毕业生取得高级工(预备技师)、技师(高级技师)职业资格的,可分别按大专、本科毕业生报考。

报考人民警察岗位者,年龄应为18周岁以上、30

周岁以下,其中,2018年应届硕士、博士研究生(非在职)和报考法医职位的,年龄为18周岁以上、35周岁以下;报考特警职位的,年龄为18周岁以上、25周岁以下。

全省统一网上报名时间为11月3日9:00至7日17:30,报名网址为河南人事考试网(www.hnrsks.gov.cn)。我市现场报名地址为市人力资源和社会保障局623房间。

报考人员应于11月10日9:00至14日17:30前登录原报名网站,查询是否通过资格初审。通过资格初审的,不得再报考其他职位。报考申请未经审查或未通过资格初审的,可以改报其他职位。

考试分为笔试和面试。普通岗位笔试的公共科目为行政职业能力测验和申论。警察招考笔试科目分为公共科目和公安专业科目。所有职位均进行公共科目笔试;其中报考执法勤务类职位的,还需要进行公安专业科目笔试。笔试成绩将于2018年2月中旬前公布。

此外,对于建档立卡的贫困户家庭和最低生活保障家庭的报考人员,免缴笔试考务费。报考人员通过报名资格初审后,于2017年11月22日9:00至11月23日17:30到市人力资源和社会保障局623房间,办理免缴费用的手续。



097



殷关键 客运值班员

“信阳东站已经成为我市的新名片,在这个窗口工作,我更应该以文明市民的标准要求自己。我承诺,在工作中不断提高服务质量,让全国各地的旅客在第一时间感受到文明城市的魅力。”

098

金帆 护士

“让文明成为城市的风景区。我承诺,在工作时,微笑服务,认真对待每一位患者,爱岗敬业,勤勤恳恳。”



099

董瑞 药房工作人员

“文明出行可以体现一座城市的文明水平。我承诺,出门在外,礼让行人,遵守交通规则,不随意闯红灯,有礼有序,文明出行。”



(首席记者 韩蕾 整理)



近年来,息县春达食品有限责任公司积极围绕当地盛产优质粮食资源优势,生产出的“陈醋”“白醋”等十几种调味品,受到广大消费者的青睐。图为近日该公司业务人员探讨业务时的情景。 李建设 摄

价格亲民 暖和贴身 市民热衷制作手工棉被迎冬

信阳消息(记者 马依帆) 霜降之后,冬天的脚步越来越近了,城区街巷内又响起了熟悉的弹棉花的声音。如今,虽然蚕丝被、羽绒被等各种“概念被”充斥冬被市场,但厚实而价廉的“老棉被”依然受到不少市民的青睐。

“羽绒被、羊毛被、蚕丝被……商场里面什么被子都有,就是没有棉被。”昨日上午,在五星街一家棉被制作店内,前来订做棉被的市民王庆云对记者说,“前几年,我也买过羽绒被,价格贵不说,清洗也不方便,总觉得没有厚重感,也不贴身,还是手工棉被好,现场制作不掺假,价格便宜,厚实又暖和。

今天我一下订做了3床棉被,把家里的棉被换一遍。”

记者在这间20平方米左右的店铺内看到,弹棉花的机器占去了大部分位置,店主刘先生带着帽子、口罩,正将一袋袋棉花铺放在机器上,随着机器开启,经过多道工序,原先堆放得高高的棉花,最后变成了一床绵实、柔软的棉被。旁边有几位顾客,一边观看询问,一边等待制作。

“最近天气冷了,生意还不错,忙的时候一天能接到十来单生意。有的是自己买棉花过来加工的,也有来翻新的。冬季和结婚旺季都是生意最好的时候。”正在

忙碌的刘先生大声地说。在他的店铺里,由于前来订做棉被的市民不少,弹棉机不停地运转,轰鸣声让他不得不提高嗓门说话。

采访中记者发现,相比于动辄上千的各种概念被,棉被的价格要朴实许多。“我们店的棉花价格在每斤12元左右,顾客可以根据需要,选择棉花斤数做成不同重量和规格的被子。如果做一床1.8米长7斤重的棉被,算上加工费一共才130多元,而且过程也很迅速,使用弹花机加工一床棉被也就30分钟到1小时。”民权路一家棉被加工店的老板向记者介绍。

载歌载舞情暖孤寡老人

信阳消息(喻永刚)近日,市文化局群星艺术团部分文艺志愿者带着对孤寡老人的社会责任和关爱,自费购买了鱼、肉等慰问品,看望慰问了浉河区十三里桥乡寺河村幸福院的老人们,并与他们一同联谊。

一曲欢快的器乐合奏《喜洋洋》,拉开了联谊会的序幕,男女声独唱,二胡、笛子、板胡独奏,黄梅戏对唱,毛主席诗词朗诵,豫剧清唱,舞蹈……精彩节目纷纷登场,现场掌声不断,老人们

还不时情不自禁地跟唱,脸上洋溢着幸福的笑容。联谊会在《没有共产党就没有新中国》的全体大合唱圆满结束。

据了解,寺河村幸福院位于十三里桥乡边远山村,始建于2010年7月,现有特困孤寡老人10余人。为丰富老人们的文化生活,几年前,我市部分文艺志愿者自发组成慰问团,在该乡民政所、文化站的共同支持下,定期慰问老人,这已是志愿者们今年第4次前来看望老人们。